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ATA DA SESSÃO PÚBLICA INTERNA DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DO
CREDENCIAMENTO N.' CHP02/2022-SISA

Aos 29 lvinte e nove) dias do mês de abria de 2022: às 14]l:22min: na sala dc reuniões da Coiníssão de Licitação da
Prefeitura Municipalde Tianguá, sito à Av. Moisés Moita Ra. 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade de 'l'iaTlguá-C.E, rcuníu-
se o Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Dcid Junior do Nascimento, juntamente COM os demais membros
da Comissão, para análise da documentação de Credcnciamcnto da Sr. ANDERSON DA SI.LVA PERE[RA, inscr.ito no
CPF: 010.372.433-82. PESSOA FÍSICA, interessado cm partia.par do CREDENCIAMENTQ No CHP02/2022-SISA,
cu o obje!<} e G CRER)ENFIAMENTO l)E PESSOA b'iSiCA OU JURA»iCA PARA PRESTAÇÃO [)E SERVIÇOS
NA ÁREA De SAÚDE, CONFORME PRQ.FETO BÁSICO. PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO
PROGRAMA NANA E DA SECREI'ARIA MUNICIPAL DE SAUI)E DE I'IANGUA-CE. No día c hora mencionada o
Presidente e demais membros da Col)missão iniciam a sessão interna anunciando a abertura dos envelopes para análise dos
documentos dc crcdcnciamento e proposta. Momento cm que o Presidente \-edificou quc apcllas (]] (UM) interessado
comparcccu tio certame para entrega dos envelopes c que o mesmo fez a ctltrega da documentação c retirou-se sem realizar a
assinatura da lista de presença, sendo cslc, n Senhor: ANDERSON DA $1LVA P.ER.EIRA, inscrito no CPF: 010.372.433-82.
PESSOA FÍSICA. Em seguida o Senhor Pre.vidente faz suas considerações iniciais .junto aos membros da comissão c scgucln
com o procedimento de abertura dos envelopes para conferências dos seus c€1nLcúdos. O Senhor presidente disponibilizzt os
conteúdos para quc scijam kit,as vistas e rubricas pelos membros, onde ap(is análise nlittuciosa, faz coi\star que o Senhor
ANDERSON t)A SiL\?A PeRE]RA, iitscrito no C]''F: 8tQ.372.433-82. POSSO.A FíSiCA, íealüou si.t8 proposta ?aía {-
carg{.} dc "P'S}COLOGO". iBiD con i} uidadc à sessão ítji vefi.ãcada ( ue a proposta e a hat)i:ilação aÍcadiam aos preços
estabelecidos na tabela de referência c demais u)adições editajícias. Dessa forma o mesmo J.ica declarada CREDENCIADA
c consequentemente HABILITADA pata à o processo ora tratado. O Senllor presidente indaga a todos sc estão dc comum
senso para o re.sulcado, momento ein que todos rcspondent que "Sin)''. Isto fe.ito o Sellhoi' Presidente iní'olha quc emitirá o
PARECE!R [?INAL DE JUL(LAMENTO e expedirá o processo para as instâncias $cguínLcs a]im de reit]izar a emissão de
parecer inclusivo e homologação do credenciado na forma do itcfn 12 do edital: onde após divulgação resultado dc
.julgamento, fica aberto o prazo recursa] na ]brma do item ]3 do edital. Enl ato contínuo o senhor Presidente ressalta (luc o
processo dc credcnciamento está aberto pelo prazo dc 12 (doze) meses a p:trtit da data de veiculação clo avisa do referido
credeítcialnenta, e que todas e quaisquer interessados que protocolaretn sitas docunlcntaçõcs na forma exigida pelo edital,
terão seus documc to$ a a isad€1s e, por conseguinte, eecan i i\aços para í)as dc oa { oração c pí.}s crÍor co! {raÍação. n:\
!bfma da modaiidadc ado ada de {nexi8ibiÍidade de licitação :ta íbíma dc cícdcllciamcnta: prevista Qa {.ci Fcderiii {la
8.666/93 c suas alterações, em específico no seu Artigo 25, "capuz", llina vez quc a própria adinínistlação, observando os
príncí])ios da isonomia, da impessoalidade, da publicidade c da vinculação ao instrumento convocatólio é tltteni estabelecerá
os critérios gerais dc prestação do serviço de forma tal que todas as propostas que atenderem a tais requisitos estarão aptas
para, indistíntametlte ser contratada e ateitder ao interesse almejado, conforme item ''3" do Prometo Básico. Finalmente. de
tudo às 10:02min, o Presidente constatando club nada mais havia a tratar, deçlatou encenada a sessão, do (lue para constar fai
lavrada a presente Ata, quc vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação presente. no transcorrer do

TÍattguá-CE, 29 de abri! de 2022.
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DEMAIS PARTICIPAM'TES

DERSON DA S}LVÂ PER.EIRA. iascf o
I0.372,433-82. PESSOA F'iSI(:A. DE 2022, MAS NAO :'ERIVIANECeU NO CEliTAiyE.
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Presidente Dcid iunior do Nascimento          
Moml)ro Maciel Manoc] F'árias da Sil\-a     , .." .~
Membro Vancsson Passos dc jc$us    
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